ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Από τη Διεύθυνση Υποδομών & Τεχνικών Έργων ανακοινώνεται ότι, μετά από σχετική αίτηση παρόχου δικτύου Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών, πρόκειται να εκτελεσθούν εργασίες Δικτύου Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών 
Εγκατάσταση Δικτύων σε χαντάκια ως εξής: 
i. Οδόστρωμα οδού Λαμίας –Στυλίδας, νέο δίκτυο από την έξοδο της στην Εθνική οδό Αθηνών Θεσσαλονίκης ΠΑΘΕ έως την οδό Γ’ Σεπτεμβρίου (από ΤΚ Αγίας Παρασκευής και ΤΚ Μεγ. Βρύσης), συνολικού μήκους 2.400μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
ii. Οδόστρωμα οδού  Γ’ Σεπτεμβρίου (ΤΚ Μεγ. Βρύσης), νέο δίκτυο από την οδό Λαμίας –Στυλίδας έως την οδό Μεγάλης Βρύσης & Αγ. Γεωργίου, συνολικού μήκους 902μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
iii. Οδόστρωμα οδού  Μεγάλης Βρύσης, δίκτυο από την οδό Αγίου Γεωργίου & Γ’ Σεπτεμβρίου  έως την οδό Καρατζάβελου Χρ., συνολικού μήκους 529μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
iv. Οδόστρωμα οδού  Καρατζάβελου Χρ., νέο δίκτυο από την οδό Μεγάλης Βρύσης έως την οδό Αγ. Αθανασίου, συνολικού μήκους 64μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
v. Οδόστρωμα οδού  Αγ. Αθανασίου, νέο δίκτυο από την οδό Καρατζάβελου Χρ έως την οδό Ι. Τσεκούρα, συνολικού μήκους 63μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
vi. Οδόστρωμα οδού  Ι. Τσεκούρα, νέο δίκτυο από την οδό Αγ. Αθανασίου έως τον παράδρομο της Ε.Ο. Λαμίας –Αθηνών , συνολικού μήκους 1.024μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
vii. Οδόστρωμα οδού  Γεωργίου Γεννηματά, νέο δίκτυο από τον παράδρομο της Ε.Ο. Λαμίας –Αθηνών έως την οδό Αγράφων , συνολικού μήκους 361μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
viii. Οδόστρωμα οδού  Αγράφων, νέο δίκτυο από την οδό Γεωργίου Γεννηματά έως την οδό Αθηνών, συνολικού μήκους 851μ. πλάτους 3εκ. και βάθους 30εκ.
ήτοι κατασκευή μικροτάφρου συνολικού μήκους 6.194,00μ. και εγκατάσταση έντεκα φρεατίων. Η δημοσίευση γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 9, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Χ του Ν.4463/2017 (ΦΕΚ 42Α/30-03-2017).
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